

驾照买分需求催热黄牛生意

交管部门提醒, 买卖驾照分数的双方都涉嫌违法

本报记者 杨霄

自今年1月1日起正式实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》调整了部分交通违法行为的记分分值, 驾驶证扣满12分就面临重新考试, 不少车主希望借买分躲过重考命运。“分贩子”也开始在枣庄街头公开张贴收购驾照分数的小广告。交管部门提醒车主, 卖分求财和买分消灾都是不可取的, 驾照分数的买卖行为双方都涉嫌违法。



小广告“专业收购”

22日, 有市民向记者反映, 在吉品街附近的公交站牌上公然张贴着“专业收购”的小广告。上面写着专业收购A2、B2、C1驾驶证分, 并在广告下方注有两个联系电话。

记者根据市民提供的线索, 来到公交站牌处, 看到站

牌上方确实贴有这样一张广告单。按照广告单上的电话号码, 记者拨打过去, 接听者是一名男子。一听说记者刚拿到驾照, 同时身边有很多朋友的驾照都打算卖分, 该男子告诉记者现在可以立即带着身份证和驾驶证到违章处理点进行交易。“现在有时间吗? 直接

到违章处理处交易吧。”

据这名男子介绍, C1驾驶证每年扣分12分以上要重新参加科目一考试, 一些有驾照却不开车的人一般会拿出9至11分来卖, 第二年分数就自动恢复了, 没什么影响。当谈到价格时, 这名男子表示, A1证每分80元, C1每分40元。

怕重考, 车主滋生“买分消灾”念头

市民刘先生6月份刚取得驾照, 因为是新手驾驶, 加上对道路状况不熟悉, 经常会被扣分。在刚开始上路的3个月之内, 刘先生就被扣了9分。最近, 刘先生因为在道路上超速行驶, 要面临被扣分的处罚。刘先生担心今年被扣掉的分数会超过12分, 这样一来, 好不容易拿到的驾照又要重新

学习, 重新考试。考试合格才能再次拿到驾照。面对好不容易拿到的驾照有可能被吊销, 刘先生苦恼不已, 重新学习的时间从哪里来呢? 在朋友的帮助下, 刘先生以每分50元的价格从朋友那里买了10分, 从而躲过了12分重考的“高压线”。

从事汽车租赁的王女士

告诉记者, 由于自己手中的车辆每天都有人进行租赁, 很多人在使用车辆的过程中难免为出现违章情况。有些租车者是新手或者不熟悉路况, 就在不经意之间出现了违章。而租车者往往归还车辆后, 就跟汽车租赁公司没有关系了, 这个时候, 汽车租赁公司只好自己想办法, 买分来处理。

商贩把摊位摆到路中间致交通拥堵 走百米路得挤十分钟

本报96706热线消息(记者李婷婷) 22日, 记者在枣庄市实验小学中心街附近看到, 为了方便很多商贩将摊位摆到路中间, 导致车辆和行人通行时都被堵在一起, 很难通行。

22日中午, 恰逢实验小学放学, 记者在现场看到, 小学周围的道路几乎都摆满了商贩的摊位, 为吸引市民, 一些零散商贩则将

自己的摊位, 直接摆在路中间, 有的甚至摆在了十字路口上。

采访中记者了解到, 该路段是市中区老旧街道, 随意摆放的摊位, 使原本并不宽敞的道路变得更加拥堵。记者注意到, 许多车辆从商贩身后或身前擦身而过。“周围道路那么挤, 汽车开到这里时速度就很慢, 稍微挪动一下车就过去了, 没什么危险, 再

说附近有学校司机也不会开很快。一位卖烤肠的商贩告诉记者, 她在这里摆摊已经好几年了, 因为在学校附近, 人多生意好, 所以即使拥挤她也不愿离开。

市民常女士告诉记者, 这个商城已经存在几十年了由于销售的商品价格比较低, 许多市民都来这里买东西。“买东西是方

便了, 但是每天这里都堵得不行, 尤其是孩子上下学, 电动车都走不动, 别说是开车了。”常女士说, 她家就住在这条街的后面, 距离这条街不到100多米, 为了避开拥堵她都是先开车绕到北面再出去。“上次从这条街开车经过, 竟被堵10分钟才把车开回家, 生怕一不小心撞到人。”常女士抱怨道。

养殖场大门不给力 十二只羊齐开溜

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员 张雷 曹莉)

山亭区徐庄镇大峪村村民房大水是一名养羊专业户, 他在半山腰上包了一片地建了养殖场养殖山羊。然而10月8日晚上, 他养的十二只山羊却“打开”了养殖场的门, 一起逃跑了。

房大水是山亭区徐庄镇大峪村村民, 他的山羊养殖场就位于大峪村的半山腰上。10月8日下午房大水将放牧完的羊群赶回了自家的养殖场, 整理了一番后到晚上20时许就用木棍将门别住然后回家吃晚饭去了。大概一个小时之后, 他吃完饭回到了养殖场, 却发现养殖场敞开着大门, 细数一下有十二只山羊不见了踪影。

房大水赶紧拨打了110报警求助。接到报警后, 徐庄派出所民警根据指挥中心下达的指令迅速组织警力到达现场。民警通过了解情况和现场勘查, 考虑到当地交通不便, 认为无论这群山羊是被人偷走还是自己走失, 应该都还没走远。民警于是和房大水一起分多个方向上山搜寻山羊, 经过一天多的搜寻, 10月10日早晨6时许民警终于在大峪村东边山上的小庙旁找到了那十二只山羊。

十二只山羊被找到时正在悠悠哉地吃草, 身上也没有被驱赶或者捆绑的伤痕。现场初步判定山羊是自己一路走到这个地方来的。事发当晚可能是头羊带领着羊群拱开了本身并不结实的大门, 然后一路一边吃草一边走到了村东边山上的小庙。然后羊群就在小庙安顿了下来, 待了一天多的时间。

据了解, 找到这群羊为失主挽回了近两万元的经济损失, 失主已经开始着手加固养殖场, 防止类似事件再次发生。

绿色装修示范工程全省行

报名电话: 7650988

中午12点

10月27日 开元凤鸣山庄

成本普及

zbon 志邦厨柜

OPPLE 欧普照明

JOMOO 九牧·健康厨卫专家

蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES

大津泥 全球领先的硅藻泥专家

STANLEY 史丹利衣柜

TATA木门 设计改变生活

Vähringer 菲林格尔地板

佳仕龙门业 JIASHILONG DOOR INDUSTRY

立邦漆

今顶复合吊顶 复古吊顶开创者

suntain 太阳雨太阳能·空气能